

## Hirdetések 2015. május 17.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Istentisztelet, kibocsájtjuk Pető Gergő VI. éves teológust 16.00 Nagyífi
Hétfő	18.00 Kórus
Kedd	18.00 Bibliaóra
Szerda	09.30 Baba-mama kör 10.00 Bibliaóra 18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül
Csütörtök	08.00 Bibliaóra
Péntek	16.30 Elsős konfirmációs óra
Szombat	<b>10.30 Hittan</b> <b>21.00 Pünkösdi virrasztás</b>
Vasárnap	<b>10:00 Istentisztelet</b> 16.00 Nagyífi

A mai napon **Kalló György Sámuel** testvérünk olvasta az igét.

A mai istentiszteleten megkereszteltük: **Mravik Annát**, Kopasz Ildikó Eszter és Mravik Zoltán gyermekét valamint **Harmatha Leát**, Pozsonyi Eszter és Harmatha Zsolt leányát. Szeretettel fogadjuk a gyermekeket és a családokat a gyülekezet közösségébe

Tegnap esküdtek örök hűséget egymásnak **Géczi Ildikó és Boros József**. A gyülekezet nevében Isten áldását kérjük életükre.

Utolsó útjára kísértük ki **Szabó Miklósné Rácz Rózát** 80 éves korában. A vigasztalás ígét az II. Kor. 4.r. 7.v. alapján hirdettük: "Ez a kincsünk pedig cserépedényekben van..." Isten vigasztaló szeretetét kérjük a gyászoló családra.

A mai napon a gyülekezet nevében kibocsátjuk szolgálatra **Pető Gergőt**, akit hatod éves gyakorlatra Dunaharaszti helyeztek ki. Természetesen ezután is fogjuk látni a gyülekezetben.

Tegnap este **6 órakor pedig az énekkar** a Mozart ifjúsági zenekarral koncertezett a templomban. Köszönjük szolgálatukat.

23-án szombaton **pünkösdi virrasztást** tartunk este 9 órától. Szokás szerint blokkokra bontjuk, és lehet ezek szerint tervezni az estét. Kiemeljük tehát, hogy szombaton lesz, és bele megy az ünnepvárás hajnalába. Aki részt szeretne venni rajta, az eszerint tervezze az idejét.

Szeretnénk felhívni a figyelmet **az 1%-okról** való rendelkezésről. Kétszer 1 %-ról van szó. Egyszer a Ref. Egyházzal és egyszer a gyülekezeti alapítványunkról. Ha nincs valami külön gondolat, akkor adjuk oda mindkettőt, mert nagy szükség van rá. Milliárdok mennek a nagy kalapba, holott célzottan óriási segítség lehet. Ehhez vegyünk egy kevéske fáradságot, és vigyük el az 1%-os cédulákat, és adjuk tovább is.

**Kárpátaljai** testvéreink javára. a pénztárosi asztalnál Szalontay Zsuzsánál vagy Fehér Istvánnál továbbra is lehet befizetni.

Ajánljuk az iratterjesztésben a **Reformátusok Lapját**, amelynek címlapján budafoki fénykép található, a 6. oldalon pedig a gyülekezeti konfirmációról olvashatnak.

Kérjük az előlegeket befizetni a május 29- 31 közötti **mezőpaniti kirándulásra**. Jelentkezni Szalontay Károly presbiternél lehet. Kérjük az előleget befizetni és azt, hogy gyülekezeti pólókban jöjjenek a testvérek!

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhetőek ünnepi ajándéknak való kiadványok.